

猜猜他是谁

班主任的话：

在充满阳光与希望的校园里，陪伴在我们身旁的，是那一群可爱的同学，是那一个个亲密无间的伙伴。你们一同迎接清晨的第一缕阳光，相伴度过每一堂课；你们对彼此的喜好了如指掌，一个眼神便能心领神会；你们在困难面前毫不犹豫地伸出援手，毫无保留地互相支持。今天，让我们一起去探寻那一个个你无比熟悉的身影，去感受友情的珍贵与美好，去领略校园生活的丰富多彩！

——莲都区城北小学301班班主任 杨璐璐



我们班的“热心肠”

我想让大家猜的人就在我们身边。

他的头发有点长，却因为很硬，一根根竖着，像一个个尖刺。他的眼睛深邃而明亮，仿佛夜空中最璀璨的黑宝石。他的鼻子高高的，像一个倒着的字母“T”。他唇红齿白，脸蛋圆鼓的，像月饼一样可爱。

他是我们班的“篮球侠”，要是他号称第二，我们班可没人敢称第一。有一次，我和他一起上拓展课，老师让我们投五次篮。只见他像猎鹰一样，眼睛紧紧盯住篮筐，然后轻轻一跃，双手用力一投，球就投中了，而且一连投中五个！这真让我不禁为他连连鼓掌。

他还是我们班的“热心肠”。有一次，上课铃声响了，我们急忙跑回教室。快到教室时，有一位同学摔倒了，疼得“嗷嗷”直叫，站也站不起来了。正当我们不知所措时，他迅速反应过来，冲上去扶起了那位同学，然后喊我一起把同学送到了医务室。他乐于助人、助人的形象深深地印在了我的心中，成为我学习的榜样。

说到这里，你是不是已经迫不及待想要知道他是谁了？那就用你的“火眼金睛”在我们班里找找看吧！说不定他正躲在教室的某个角落，笑眯眯地看着你呢！

小记者 胡轩晨

我们班的“数学小天才”

我要介绍的人就在我的身边，他长得非常可爱。

他胖嘟嘟的，看起来像一只憨态可掬的小熊猫。他的头发像刺猬一样，摸起来很扎手；他的眼睛水汪汪的，像两颗紫葡萄；他的眉毛有点短，耳朵大大的，嘴巴小小的，脸蛋圆乎乎的。

他是一个“数学小天才”。记得一次数学考试，那张试卷比孙悟空西天取经还难！不出所料，我们班大部分的同学都考得非常差，就只有他考了100分！老师对他竖起了大拇指，随后教室里响起了雷鸣般的掌声，他真不愧是我们班的数学学霸呢！

他很爱数学课，却讨厌体育课。记得有一次，体育老师让我们跑三圈，而且绝不能中途休息。我和他跑得气喘吁吁，落在了队伍的后面。这不，学校马上要举行一年一度的运动会了。我和他因为身体素质差，都没有选择田径项目，只报了一个垒球项目。看来，在平常的生活中，我们还是得增强体育锻炼呢！

我说了这么多，你一定知道这位“数学小天才”是谁了吧？

小记者 潘柏睿

爱哭的他

我们身边有一个这样的他，大家一起来猜一猜，他是谁？

他的头发短短的，像刺猬一样，看起来很扎手；他的眼睛大大的，像两颗黑珍珠；他的脸蛋圆鼓的，像一个大大的太阳。但最引人注目的，是他那两颗大门牙！瞧，他那瘦瘦的身子似乎能被一阵大风吹走。到了夏天，他总喜欢穿一双凉鞋。

他特别爱哭。有一次，他作业没写完，放学后留下来写作业。那时的他一边哭一边写作业，眼泪像断了线的珠子，不停地掉下来。他沮丧地说：“今天，我又要被爸爸批评了！”刘老师问：“你为什么哭呢？”他委屈地回答：“我的作业没写完，爸爸会批评我的。”在刘老师一番劝导下，他终于肯收拾书包回家了。

他还特别诚实。有一次，陈老师对同学们说：“作业没写完就不能出去玩。”可是，下课铃一响，还是有几个同学像箭一样从后门冲了出去，只有他还在座位上写作业。陈老师看到后，微笑着表扬了他。

我给大家介绍了这么多，相信大家一定知道他是谁了吧！

小记者 叶嘉树

一位优秀的同学

我要介绍的这位同学可优秀了！她的脸圆鼓的，就像一个可口的月饼。她有一头乌黑亮亮的长发，总是扎着马尾辫，一甩一甩的，特别精神。她有一双水汪汪的大眼睛，散发着智慧的光芒。她高高的鼻梁上还架着一副粉色的眼镜呢。

她很喜欢玩“抓人”的游戏，同时还是“躲藏大师”。记得有一次我们玩“躲猫猫”，她是躲藏者。游戏刚开始，她一下子就跑得无影无踪了。别人都被抓到了，只有她“不知所踪”。最后，大家只好宣布“游戏结束”，她才以一副胜利者的姿态，笑嘻嘻地跑出来。

她不仅是玩游戏的高手，还是咱们班的英语小达人。有一次，英语老师问全班同学：“第6页谁会背？”全班鸦雀无声，只有她高高地举起手。于是，老师请她回答，她竟然将课本一字不漏地背了出来！我们都惊讶地张大了嘴，忍不住为她鼓起掌来，老师也给她竖起了大拇指。

她就是我们班一位特别优秀的同学！我说了这么多，你可以猜出她是谁了吗？

小记者 谢千恒

名副其实的“小书虫”

我要大家猜的人就在我们身边。她有一张圆圆的脸，像布娃娃一样可爱，捏起来像棉花糖一样柔软。她的眼睛炯炯有神，就像两颗圆圆的大葡萄，鼻子上还架着一副可爱的粉色小眼镜呢！她笑起来的时候特别甜美，弯弯的小嘴像月牙一样。

她的英语特别好。有一次，老师问大家：“眼睛怎么说？”大家都不知道，睁大眼睛我看看你，你看看我，只有她举起手说出了答案。老师竖起大拇指，对她说：“Very good！”

她还是那个爱看书的小女孩。每天晚托的时候，她都在津津有味地看书，有时看历史书，有时看名著，有时看少儿杂志。那时的我，可是连作业都没有写完啊，真的佩服她！我觉得她是名副其实的“小书虫”！

她就是这么一个爱学习、爱看书的好榜样！经过我这么一介绍，你一定猜出她是谁了吧？

小记者 梁筱

那位有趣的同学

今天，我要给大家介绍的这位同学非常有趣。

他的头发在我们班男生中算是最长的；他的眼睛亮亮的，笑起来就眯成了一条缝；他的鼻子小小的，嘴巴小小的，脸蛋白里透红，特别可爱！

他特别爱打篮球。有一次，体育老师让我们练习投篮，每人投五次。他紧盯着篮筐，目光如炬，只见他双手用力一投，篮球就稳稳地进了篮筐。不仅如此，他的五次投篮都投进了，真是一个投篮小能手！同学们都想让他传授一下投篮秘籍，而他只会挠挠头，不好意思地微微一笑。

虽然他篮球打得很好，但是上课时他会开小差。有一次，他上课时找我聊天，我用手做了一个“嘘”的手势，他便安静了下来。可没过一会儿，他又忍不住找我说起悄悄话来。我只能在心里祈祷：快把嘴巴的拉链拉上吧，不然老师可要批评啦！

我给大家介绍了这么多，相信你们一定知道他是谁了，快来说出他的名字吧！

小记者 李沐宸

“小画家”

今天，我想让大家猜猜我身边的她。

她喜欢扎一个小辫子，跑起步来一甩一甩的，特别精神。她的瓜子脸上，似乎永远挂着阳光般的笑容。瞧，她有着弯弯的眉毛，像月牙一样。眉毛下面，是一双像黑珍珠般水汪汪的大眼睛。再加上一个小小的鼻子和一张樱桃小嘴，让她看起来格外阳光活泼。

她特别喜欢画画。学校的拓展课活动又开始报名了，她既想加入画报社，又想参加舞蹈社。可是音乐老师说，参加了舞蹈社，就不能参加画报社了，让她好好决定。最后，她还是决定参加自己最喜欢的画报社。

她还是一位“小画家”。有一次在美术课上，老师让大家画狮子。她画的狮子身形高大，凶猛无比。最让我吃惊的是，那狮子还有着张大嘴和尖锐的牙齿，仿佛一下子要跳出来吃人，真是太逼真了。老师还拿着她的作品在讲台上给大家展示呢，我们都忍不住为她鼓掌。

这就是我的“小画家”同学。你猜到她是谁了吗？

小记者 叶羽萱

课堂小助手

我想让大家猜的人就在我们身边。她每天都扎着高马尾，每次跟我玩时，马尾辫总是一甩一甩的，非常俏皮。她还有一双忽闪忽闪的大眼睛，就像小鹿的眼睛一样炯炯有神。她那精致的瓜子脸，笑起来像凌霄花一样美丽。

她特别爱找月光石。有一次，我们去找月光石。那时的我们，还不知道什么是月光石，只能东摸摸，西瞧瞧。我找到了好几个类似的，但都不是，只好低头继续找。突然，她“啊”的一声，原来她找到了！她找的石头在阳光下竟然能像宝石一样闪闪发光！你看，她是不是厉害！

她还热爱扮演“小老师”的角色。有一次，我们在玩“小课堂”的游戏，只见她一手拿着铅笔当教鞭，敲着黑板，一手捧着书本，装模作样地模仿着老师的语气。难怪老师不在教室的时候，总会让她来当“课堂小助手”。

这就是我那可爱又聪明的同学。你知道她是谁吗？

小记者 刘绮芝

可爱的她

看，迎着清晨的阳光，她甩着高马尾，蹦蹦跳跳地走来了，你知道她是谁吗？让我慢慢道来。

她有一双炯炯有神的大眼睛，像黑珍珠一样，散发着智慧的光芒，笑起来的时候像两弯新月。她还有一张樱桃小嘴、一个小小的高鼻梁、一对浓浓的眉毛，凑在那张小小的瓜子脸上，显得格外精致、可爱！

她很爱剪纸、做手工。记得有一次，拓展课到休息的时间了，我去201班看她，简直被她栩栩如生、巧夺天工的作品惊呆了！她剪了一只可爱、天真的小狗，那只小狗有一双水汪汪的大眼睛，耳朵有点下垂，小小的鼻子很是可爱，仿佛要从她的作品中跑出来了。

她还是那个乐于助人的好榜样。有一次我忘记带剪刀了，她对我说：“没事，我带了两把，我借你一把吧！”幸亏有她的帮助，不然，那节美术课我一定会急成热锅上的蚂蚁。

讲了这么多，相信你一定能猜出这个小姑娘是谁了吧！

小记者 金思含

耀眼的她

我的这位同学太有趣了！你们想认识她吗？那我们就一起来了解一下她吧。

她有着一双明亮的大眼睛，像黑珍珠一样美丽，闪烁着智慧的光芒；一张红彤彤的小嘴巴，笑起来时像花朵一样鲜艳；一头乌黑油亮的秀发像黑色的锦缎，柔软顺滑，轻盈飘逸。

她写的字非常漂亮。有一次，我和她一起比赛写语文作业。我先写完了，便洋洋得意地看向她。只见她一笔一划地写着，写的字就像打印机打印的一样，比我写的好看多了，我不禁惭愧地低下了头。她看了看我写的字，却夸奖我说：“你写的字比我写的字好看多了！”我心想：她不仅字写得好，还这么谦虚，真是我学习的好榜样！

她非常爱笑。有一次，我和她一起玩“冰冻人”的游戏。她跑呀跑，一个没站稳，脚下一滑，摔了个“狗啃泥”。我正想过去扶她一把，她已经像小兔子似的站了起来，大大咧咧地拍了拍衣服，大笑着说：“哈哈，没关系！”此时的她眼睛笑成了新月，身上闪烁着耀眼的光芒！

这就是我的好朋友，你们猜出她是谁了吗？

小记者 阙立

可爱的同学

我的这位同学非常可爱。

她有着长长的头发，总是一甩一甩的，特别精神！一双水汪汪的大眼睛像两颗黑珍珠，有一个小小的鼻子，一张小小的嘴巴像吃了红红火龙果一样，红彤彤的。她的额头还留着平整的齐刘海，可爱极了。

她性格开朗，很喜欢打篮球。记得有一次，她主动过来教我打篮球。只见她瞄准篮筐，双手将球轻轻一投，篮球便稳稳地落入篮筐。她来到我身边，问道：“你学会了吗？”我连忙跑过去捡起篮球，学着她的样子尝试着投了一下，可是球没有投进。见我还没掌握要领，她又耐心地教我，直到我差不多学会为止。

她还是那个乐于助人的好榜样。记得有一次，有一位同学受伤了，是她喊我一起扶那位同学去的医务室。当听到医生说没什么事时，我们才松了一口气。“今天真是太谢谢你们了。”那位同学连声说：“没事的，这都是小事。”我们异口同声地回答道。

现在，你们知道她是谁了吗？

小记者 吴依诺

热爱画画的女孩

我要介绍的这位女同学非常可爱！她每天都会扎一束高马尾，一甩一甩的，可有精神了；水汪汪的大眼睛雪亮雪亮的，美丽极了；小巧玲珑的鼻子，可爱极了；再加上一张樱桃小嘴和一双精美的小耳朵，让她五官在她那圆圆的脸蛋上显得格外精致。

她是一个非常热爱画画的女孩。有一次我去她家玩，她说：“我们来比赛画画吧！”我说：“好的！”比赛开始了！只见她先用铅笔在纸上画了一遍，有不好的地方就用橡皮小心翼翼地擦掉，然后再画一遍。画好了之后，她就选了自己喜欢的颜色，有红色、蓝色、粉色和绿色，然后开始涂色。过了一会儿，我们都画好了，只见她画的树林里有各种各样的小动物在做游戏，有趣极了！唉，看来这场画画比赛我又输了！

她还是一个热情大方的人。记得那是一个夏天，天气非常炎热，她大方地拿出一桶冰淇淋和我分享。我们吃得津津有味，恨不得再来一桶！

嘻嘻，这就是我的朋友，你们猜出她是谁了吗？

小记者 马雨萱

可爱又热情的小女孩

在我们这个充满活力的班级里，有这样一位女孩，她仿佛是春天里最温柔的一缕风，带着无尽的活力与温暖。

她每天都扎着一个高马尾，头发一甩一甩的，看起来特别有精神。她有一双像黑珍珠一样的大眼睛，一张可爱的樱桃小嘴，圆圆的脸蛋像月饼一样圆，像棉花糖一样柔软，让人看了便心生欢喜。

她是一个热情的女孩。记得有一次，下课了，同学们都结伴跑出去玩，只有我孤独地坐在座位上。这时，她出现了！她探过头来，眨着水灵的大眼睛，调皮地说：“嘿！诗诗，我给你讲个恐怖的故事吧。”于是，她便开始绘声绘色地讲了起来。讲着讲着，她忽然“啊呜”一声，吓了我一大跳，最后我俩相视一笑，结束了这次的“故事会”。

现在，当你脑海中浮现出这样一位既可爱又热情的小女孩时，是否已经猜出她是谁了呢？她就是我们身边那位独一无二、充满魅力的好朋友！

小记者 李宸诗

我们班的“英语小天才”

我要介绍的这位同学非常热爱学习。

她有着一双像黑珍珠一样的眼睛，虽然戴了一副粉色的眼镜，但丝毫遮不了她那散发着智慧光芒的眼睛。她每天扎着短短的马尾辫，跑起步来一甩一甩的，特别精神。她的鼻子小小的，笑起来的时候像两弯新月；眉毛弯弯的，细细的，像两条小月牙；耳朵小小的，脸圆鼓的，软软的，像棉花糖。

她是一个“英语小天才”。有一次，英语老师问了一个超级难的问题，教室里一下子变得鸦雀无声。同学们你看看我，我看看你，只有她高高地举起手来，把正确的答案说了出来。英语老师向她竖起了大拇指，笑着说：“你们要向她的学习。”所有人都为她鼓起了掌，她开心地笑了！

她还是一位爱写作业的小女孩。有一次，“沙沙”的写字声传入我的耳朵，侧身一看，出现在我眼前的是一行工整的字。只见她抬起头甩了甩累得酸痛不已的胳膊，又聚精会神地继续写了起来。说了这么多，你知道她是谁了吧？

小记者 马可

爱学习的男孩子

我的这位同学非常爱学习，是个男孩子。

他的脸圆鼓的，像一个大月饼；耳朵小小的，很可爱；又粗又浓的眉毛下面有双散发着智慧光芒的大眼睛；笑起来，一张樱桃小嘴就会变成小小的月牙。

他是一个背书小能手。记得有一次，我听见他在背英语第一单元的两个句子。那两个句子非常难，他却背得非常流利，流利到就像英语是他的母语一样。不仅如此，他背诵的声音还非常洪亮、清晰，仿佛每个字都在空气中跳跃。老师一来就表扬了他，他真是太了不起了！

偶尔他会犯小迷糊。记得有一次，我们有30分钟的下课休息时间，一下课就到操场上玩。玩了10分钟，他才发现有一门作业没写完，马上像兔子一样飞快地跑回教室，把作业写完了。如果他能把这个小缺点，一定会更加优秀的！

听我说了这么多，你可以猜出他是谁吗？

小记者 杨逸宸

■本版由莲都区城北小学301班供稿
指导老师 杨璐璐

